
２０１２年１１月２１日 

明治安田生命 「いい夫婦の日」に関するアンケート調査を実施！ 

夫婦の会話時間 愛情度で格差は拡大！ 

将来を不安視！？夫婦のへそくり“過去最高”！ 

理想の有名人夫婦 不動のトップ！「三浦友和・山口百恵」夫妻がＶ７達成！ 

 明治安田生命保険相互会社（執行役社長 松尾 憲治）は、１１月２２日の「いい夫婦の日」を前に、

夫婦をテーマとしたアンケート調査を実施しましたのでご報告します。 
 

１．夫婦の関係（詳細は４～１０ページ参照）  

■８割強が円満な夫婦！コミュニケーションが夫婦円満の素！  

 円満と感じる夫婦は８４．３％！円満の秘訣は“会話”“感謝”“信頼” 

 夫婦の平日の会話時間 愛情度で格差は拡大！ 

愛情を感じる夫婦は「１０３分」、愛情を感じない夫婦は「４４分」 

 妻は不満がたまりやすい！？円満の特効薬は“気配り”“家事協力”“禁煙” 

 配偶者の評価は何点？円満夫婦はお互いをリスペクト 自身より配偶者を高評価！  

 配偶者に求める条件 「家事・育児」のアンダー４０、「健康」「経済力」のオーバー４０ 

 イクメン・家事メンは理想の夫！妻の思いをしっかり理解！ 

２．夫婦とお金（詳細は１１～１５ページ参照） 

■ 不透明な経済情勢を反映？おこづかいは減少、へそくりは増加で過去最高！ 

 将来への備えは隠し財産で！？夫婦のへそくり 過去最高の「８３万円」 

 ２年連続で減少！おこづかいの月平均は「２８，５０５円」 

ランチ代 妻はちょっぴり贅沢。“ワンコイン”の夫と“千円札１枚”の妻 

 不景気でプレゼントレス化が加速！“プレゼント０回”夫婦は過去最高２７．６％ 

 ７割の夫婦は妻が家計管理。でも、夫のほうが意外に貯蓄上手！？ 

 家計のポリシーは“自然体”“メリハリ”“堅実”の三者三様！ 

３．理想の夫婦（詳細は１６～１７ページ参照） 

■ 記録更新！理想の夫婦は「三浦友和・山口百恵」夫妻がＶ７達成！  

 不動のトップ！１位は７年連続で「三浦友和・山口百恵」夫妻 

 家族愛が光る！２位は昨年に引き続き「佐々木健介・北斗晶」夫妻 

３位は「桑田佳祐・原由子」夫妻が初のトップ３入り 

 ７位には「水谷豊・伊藤蘭」夫妻！大幅にランクアップで圏外から初のトップ１０入り 
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対象者の属性 
 

 

１． 調査対象 

２０～５９歳の既婚男女  

 

 

２． 調査エリア 

全国 

 

 

３． 調査期間 

２０１２年１０月１２日（金）～１０月１６日（火） 

 

 

４． 調査方法 

インターネット調査 

 

 

５． 有効回答者数 

１，０８６人 

 

 

６． 回答者の内訳 
                                        （単位：人） 

 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 計 

男性 １３４ １３５ １３８ １３８ ５４５ 

女性 １３６ １３７ １３３ １３５ ５４１ 

計 ２７０ ２７２ ２７１ ２７３ １，０８６ 
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※本リリース内では以下のとおり記載 

 「円満である」と「まあ円満である」の合計 ・・・ 「円満である計」 

「あまり円満でない」と「円満でない」の合計 ・・・ 「円満でない計」 

「十分に愛情を感じる」と「まあ愛情を感じる」の合計 ・・・ 「愛情を感じる計」 

「あまり愛情を感じない」と「ほとんど愛情を感じない」の合計 ・・・ 「愛情を感じない計」 

「イクメンと思う」と「まあイクメンと思う」の合計 ・・・ 「イクメンと思う計」 
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38.7 45.7 10.0 3.7 1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(1086人)

円満である まあ円満である どちらともいえない あまり円満でない 円満でない

回答
者数

よく会話
をする

感謝の気
持ちを忘
れない

相手を尊
重・信頼
する

家事に協
力する

育児に協
力する

相手をほ
める

干渉しす
ぎない

不倫・浮
気をしな
い

自分から
謝る・妥
協をする

スキン
シップを
大切にす
る

一緒に食
事に行く

我慢・辛
抱をする

結婚記念
日・誕生
日などに
プレゼント
をする

共通の趣
味を持つ

その他 特にない

(人） (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)

1086 81.3 76.3 67.2 61.7 49.6 47.1 41.5 39.8 35.6 34.9 34.3 31.0 25.0 23.5 2.8 1.0

　円満である計 916 85.4 77.6 69.3 63.0 51.7 48.3 42.8 42.0 36.9 37.4 37.8 31.2 26.1 24.5 2.6 0.4

円満である 420 92.1 83.8 75.0 67.1 53.6 52.1 42.9 44.5 42.6 43.6 42.6 27.1 29.3 26.9 3.3 -

まあ円満である 496 79.6 72.4 64.5 59.5 50.2 45.0 42.7 39.9 32.1 32.3 33.7 34.7 23.4 22.4 2.0 0.8

　どちらともいえない 109 56.9 70.6 56.9 53.2 38.5 43.1 37.6 33.0 25.7 18.3 16.5 32.1 21.1 17.4 1.8 3.7

　円満でない計 61 63.9 67.2 54.1 57.4 37.7 37.7 29.5 18.0 34.4 26.2 14.8 26.2 16.4 19.7 6.6 4.9

あまり円満でない 40 67.5 70.0 55.0 62.5 37.5 40.0 30.0 20.0 35.0 32.5 15.0 32.5 20.0 20.0 - 2.5

円満でない 21 57.1 61.9 52.4 47.6 38.1 33.3 28.6 14.3 33.3 14.3 14.3 14.3 9.5 19.0 19.0 9.5

545 78.9 67.3 59.4 64.8 50.5 39.6 34.7 37.1 31.7 32.3 33.2 31.2 27.9 21.1 2.8 1.7

541 83.7 85.4 75.0 58.6 48.8 54.7 48.4 42.5 39.6 37.5 35.5 30.9 22.2 25.9 2.8 0.4

全体

男性

女性

【夫婦円満度】

【性別】

78.9

67.3
59.4

64.8

50.5

39.6
34.7 37.1

31.7 32.3 33.2 31.2 27.9
21.1

2.8 1.7

83.7 85.4

75.0

58.6

48.8
54.7

48.4
42.5 39.6 37.5 35.5

30.9
22.2 25.9

2.8 0.4
0%

20%

40%

60%

80%

100%
男性 女性

１．夫婦の関係 

（１）夫婦の円満度と秘訣 

円満な夫婦は８割強！夫婦円満の秘訣は“会話”“感謝”“信頼”  

  

 １１月２２日は「いい夫婦の日」。そこで、夫婦関係は円満かどうか聞いてみました。 

 「円満である計」と回答した人が８４．３％と、８割強の夫婦が円満であることがわか

りました。 

 また、夫婦円満のために何が必要であるか聞いたところ、トップは「よく会話をする」

（８１．３％）、次いで「感謝の気持ちを忘れない」（７６．３％）、「相手を尊重・信頼

する」（６７．２％）となっています。コミュニケーションを多くとることや、相手を

思いやる気持ちが夫婦円満の秘訣のようです。 

 さらに、「円満である計」と「円満でない計」を比較すると、「不倫・浮気をしない」、「一

緒に食事をする」、「よく会話をする」で２０ポイント以上の大きな差がありました。 

 今年の「いい夫婦の日」には、素敵なレストランで食事を楽しみながら２人で会話をす

る時間を作ってみてはいかがでしょうか。 

 

Ｑ．夫婦関係は円満ですか 

Ｑ．夫婦円満のために何が必要だと思いますか（複数回答） 
 

 

 

 

「円満である計」８４．３％ 「円満でない計」５．６％ 

２１．５％の差 ２３．０％の差 ２４．０％の差 
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1.6 28.0 29.5 20.9 11.5 8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（1086人）

０分 １～３０分 ～１時間 ～２時間 ～３時間 ３時間超

回答
者数

０分 １～３０分 ～１時間 ～２時間 ～３時間 ３時間超
平均

会話時間

２０１１年
平均会話
時間

(人） (%) (%) (%) (%) (%) (%) （分） （分）
1086 1.6 28.0 29.5 20.9 11.5 8.6 94 90
869 0.6 22.1 30.6 23.8 13.1 9.8 103 97

十分に愛情を感じる 370 0.5 15.4 27.3 25.9 17.3 13.5 121 118

まあ愛情を感じる 499 0.6 27.1 33.1 22.2 10.0 7.0 89 77
144 2.1 46.5 27.8 13.2 6.3 4.2 65 -

あまり愛情を感じない 46 2.2 65.2 21.7 2.2 4.3 4.3 61 53

ほとんど愛情を感じない 27 29.6 55.6 14.8 - - - 16 33
73 12.3 61.6 19.2 1.4 2.7 2.7 44 47

愛情を感じる計

愛情を感じない計

どちらともいえない

全体

１．夫婦の関係 

（２）夫婦の会話時間と愛情 

平日の会話時間 

愛情を感じる夫婦は「１０３分」、愛情を感じない夫婦は「４４分」 

  

 次に、夫婦の平日の会話時間について聞いてみました。 

 全体では、約６割の夫婦が「１時間以下」（５９．１％）で、うち約半数の夫婦が 

「３０分以下」（２９．６％）でした。 

 会話時間と愛情の関係では、「愛情を感じる計」の会話時間は、昨年から６分増加の 

「１０３分」となった一方、「愛情を感じない計」は、昨年から３分減少の「４４分」

と、会話時間の格差はさらに拡大しました。 

 夫婦間で「会話」をすることが大切だと感じてはいるものの、愛情を伝える方法を調べ

てみると、「愛情を感じない計」では「メール」を利用する割合が多くなっており、十

分な会話時間がとられていないようです。 

 配偶者から言われたい一言は、夫・妻ともに「ありがとう」がダントツで、日頃のねぎ

らいの言葉をかけてほしい夫婦が多いようです。 

 

Ｑ．平日の夫婦の会話時間はどのくらいですか（時間回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「１時間以下」５９．１％ 

＊2011 年については「どちらともいえない」の選択肢なし 
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順位 回答数 順位 回答数
1 237 ありがとう 1 299 ありがとう
2 59 ご苦労さま 2 24 愛してる
3 15 すごいね 3 21 頑張ってるね

夫 妻

回答
者数

会話 電話 メール 手紙
ツイッター・
フェイスブッ
ク等のＳＮＳ

その他

(人） (%) (%) (%) (%) (%) (%)
1086 81.8 2.8 10.5 0.5 0.4 4.1

　愛情を感じる計 869 85.0 2.6 8.5 0.6 0.3 2.9

十分に愛情を感じる 370 88.9 1.9 5.9 0.8 0.3 2.2

まあ愛情を感じる 499 82.2 3.2 10.4 0.4 0.4 3.4

　どちらともいえない 144 77.1 2.1 15.3 - - 5.6

あまり愛情を感じない 46 63.0 8.7 17.4 - 2.2 8.7

ほとんど愛情を感じない 27 33.3 - 37.0 - - 29.6

　愛情を感じない計 73 52.1 5.5 24.7 - 1.4 16.4

全体

Ｑ．愛情をどのような方法で伝えますか 

 

 

 
   

＜配偶者から言われたい一言ベスト３＞      
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順位 順位
1 整理整頓ができない 1 気が利かない
2 体型が変わってきたところ 2 整理整頓ができない
3 朝寝坊 3 家事の協力をしない
4 料理の手抜き 4 イビキがひどい
5 気が利かない 4 タバコを吸う

夫 妻

回答
者数

整理整頓
ができな
い

気が利か
ない

体型が変
わってき
たところ

イビキが
ひどい

家事の協
力をしな
い

タバコを
吸う

浪費癖 朝寝坊 子どもと
遊ぶ時間
が少ない

お酒を飲
みすぎる

時間に
ルーズ

夜更かし 節電に関
する意識

食事のと
きのマ
ナーが悪
い

料理の手
抜き

その他 特にない

(人） (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)

1086 26.2 19.3 14.3 12.2 11.7 11.2 10.8 10.5 10.2 10.0 9.9 9.8 9.2 8.4 6.5 9.3 25.0

916 24.7 17.2 13.8 11.2 9.8 9.6 8.7 10.0 9.6 8.4 9.6 8.7 7.4 7.1 6.2 8.6 27.7

円満である 420 21.4 11.0 10.5 11.0 5.2 8.8 7.1 8.3 7.1 6.2 8.3 7.1 5.2 5.0 4.3 7.4 36.2

まあ円満である 496 27.4 22.6 16.5 11.5 13.7 10.3 10.1 11.5 11.7 10.3 10.7 10.1 9.3 8.9 7.9 9.7 20.6

109 33.9 26.6 13.8 14.7 18.3 17.4 22.0 10.1 15.6 17.4 9.2 11.0 17.4 14.7 10.1 10.1 11.0

61 34.4 37.7 23.0 23.0 27.9 24.6 21.3 18.0 9.8 21.3 14.8 23.0 21.3 16.4 4.9 18.0 8.2

あまり円満でない 40 32.5 30.0 22.5 22.5 22.5 27.5 17.5 15.0 12.5 27.5 7.5 22.5 15.0 12.5 2.5 17.5 7.5

円満でない 21 38.1 52.4 23.8 23.8 38.1 19.0 28.6 23.8 4.8 9.5 28.6 23.8 33.3 23.8 9.5 19.0 9.5

545 25.9 12.1 16.3 5.1 2.8 3.1 6.6 13.2 3.9 3.3 10.8 8.3 5.1 2.2 12.8 6.1 36.5

541 26.4 26.6 12.2 19.4 20.7 19.4 15.0 7.8 16.6 16.8 8.9 11.3 13.3 14.6 0.2 12.6 13.3

全体

男性

女性

　円満でない計

　どちらともいえない

　円満である計

【性別】

【夫婦円満度】

25.9
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16.3
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16.6 16.8

8.9
11.3

13.3 14.6

0.2
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１．夫婦の関係 

（３）夫婦間の不満 

  妻の約９割が夫に不満！ 

“気配り”“家事協力”“禁煙”が夫婦円満の特効薬！ 

 

 夫婦円満のなかにも、配偶者への不満は何かしらあるものではないでしょうか。そこで、

夫婦間の不満について聞いてみました。 

 夫が妻へ持つ不満トップ３は、「整理整頓ができない」「体型が変わってきたところ」「朝

寝坊」でした。対して、妻が夫へ持つ不満トップ３は、「気が利かない」「整理整頓がで

きない」「家事の協力をしない」となっています。 

 ただし、夫は「特に不満なし」の回答が３６．５％と最多になっており、４割弱は妻に

満足しているようです。一方、不満のない妻は１３．３％にとどまっており、夫より妻

のほうが不満に感じていることが多いようですね。 

 夫婦間の不満を夫婦円満度別でみると、「円満である計」と「円満でない計」とでは、「気

が利かない」（２０．５ポイント差）、「家事の協力をしない」（１８．１ポイント差）、「タ

バコを吸う」（１５．０ポイント差）の３項目について特に差が開いています。“気配り”

“家事協力”“禁煙”が、不満解消・夫婦円満の特効薬なのかもしれません。 

 

Ｑ．夫婦関係で不満なことは何ですか（複数回答） 

  

 

 

 

 

 

 

 ＜相手への不満トップ５＞ 

 

２０．５ポイントの差 １５．０ポイントの差 １８．１ポイントの差 
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回答
者数

０点 ～１０点 ～２０点 ～３０点 ～４０点 ～５０点 ～６０点 ～７０点 ～８０点 ～９０点 ～９９点 １００点

(人） (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)
全体 1086 0.9 0.9 1.5 3.5 1.2 22.7 9.4 19.4 25.7 7.9 0.6 6.4 67点
男性計 545 1.1 1.3 0.7 2.4 0.9 20.9 8.3 16.5 28.1 10.5 0.6 8.8 69点
女性計 541 0.7 0.6 2.2 4.6 1.5 24.4 10.5 22.4 23.3 5.4 0.6 3.9 64点
全体 1086 0.6 0.9 0.9 1.8 1.0 12.2 5.7 16.4 28.2 15.9 4.0 12.3 75点
男性計 545 0.4 0.2 0.4 0.9 0.7 9.2 4.4 13.8 32.7 17.8 3.3 16.3 79点
女性計 541 0.7 1.7 1.5 2.8 1.3 15.3 7.0 19.0 23.7 14.0 4.6 8.3 71点

平均

【ご自身の点数】

【配偶者の点数】

0%

円満であ
る

まあ円満
である

あまり円
満でない

円満でな
い

(人） (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)
全体 1086 84.3 38.7 45.7 10.0 3.7 1.9 5.6

配偶者の方が高い 494 92.5 45.5 47.0 5.3 1.8 0.4 2.2

同じ 443 81.3 37.7 43.6 13.5 3.2 2.0 5.2

自身の方が高い 149 66.4 18.8 47.7 15.4 11.4 6.7 18.1

回答
者数

円満であ
る計

どちらとも
いえない

円満でな
い計

１．夫婦の関係 

（４）お互いの評価と円満度 

自身より配偶者の評価が高いほど夫婦仲は円満！ 

配偶者への評価は夫より妻のほうがシビア！ 

  

 次に、自身と配偶者の評価を１００点満点で聞いてみました。 

 全体で見ると、自身の平均点は「６７点」、配偶者の平均点は「７５点」と、自身より

配偶者を８点高く評価しています。 

 夫・妻別の平均点では、妻と比較して夫の方が自身の点数を５ポイント、配偶者の点数

を８ポイント高く評価しており、自身・配偶者への評価はともに妻のほうがシビアであ

ると言えます。 

 また、評価と夫婦円満度の関係をみると、自身より配偶者を高く評価している夫婦のほ

うが円満度が高く、互いを尊敬しあうことが睦まじい夫婦関係を築くうえで大切と言え

そうですね。 

 

Ｑ．ご自身と配偶者に１００点満点で点数をつけるとしたら何点ですか（点数回答） 

 

 

 

＜自身と配偶者の評価と夫婦円満度＞ 

２６．１ポイントの差 

５点の差 ８点の差 
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Ｑ33．配偶者に求める条件（現在）上位３つ

回答
者数

健康 優しさ 愛情 家事・育
児への意
欲

誠実さ 経済力 包容力 金銭感覚 行動力 容姿 職業 その他

(人） (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)
1086 53.0 46.6 44.1 32.3 26.2 23.6 14.4 17.0 11.4 9.0 1.8 2.0

　男性計 545 52.7 55.4 52.1 34.5 21.1 6.6 11.2 18.5 7.9 13.6 1.7 2.4

２０代計 134 41.8 55.2 55.2 49.3 14.2 6.0 12.7 17.9 11.2 17.9 2.2 0.7

３０代計 135 37.8 52.6 51.1 43.0 20.0 8.1 17.8 22.2 10.4 14.1 2.2 3.0

４０代計 138 56.5 54.3 53.6 30.4 20.3 7.2 5.8 19.6 5.1 13.0 2.2 3.6

５０代計 138 73.9 59.4 48.6 15.9 29.7 5.1 8.7 14.5 5.1 9.4 - 2.2

　女性計 541 53.4 37.7 36.0 30.1 31.2 40.7 17.6 15.5 15.0 4.4 2.0 1.7

２０代計 136 41.2 36.8 50.7 50.7 22.8 33.1 22.8 8.8 15.4 4.4 1.5 -

３０代計 137 40.9 41.6 39.4 44.5 29.2 33.6 19.7 16.8 16.1 7.3 0.7 0.7

４０代計 133 57.1 33.8 36.1 18.8 40.6 48.1 15.8 16.5 12.0 3.0 3.0 1.5

５０代計 135 74.8 38.5 17.8 5.9 32.6 48.1 11.9 20.0 16.3 3.0 3.0 4.4

全体

53.0

46.6
44.1

32.3

26.2 23.6
14.4

17.0

11.4 9.0

1.8 2.0

0%

20%

40%

60% 全体 男性計 女性計

順位 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代
1 家事・育児への意欲 家事・育児への意欲 健康 健康
2 愛情　（※） 優しさ 経済力 経済力
3 健康 健康 誠実さ 優しさ

※同率１位

妻

１．夫婦の関係 

（５）配偶者に求める条件 

配偶者に求める条件は４０歳前後で大きく変化！ 

アンダー４０は「家事・育児」、オーバー４０は「健康」・「経済力」！ 

  

 次に、現在、配偶者に求める条件は何か聞いてみました。 

 全体では、「健康」（５３．０％）がトップ、次いで「優しさ」（４６．６％）、「愛情」 

（４４．１％）となっています。 

 夫・妻別でみると、夫では「優しさ」（５５．４％）がトップ、次いで「健康」 

（５２．７％）、「愛情」（５２．１％）と続き、一方、妻は「健康」（５３．４％）がト

ップ、「経済力」（４０．７％）、「優しさ」（３７．７％）の順となっています。なかで

も「経済力」は、妻が夫を３４．１ポイントも上回っています。妻が家計を管理するケ

ースが多く（１４ページ参照）、より現実の生活を重視しているといえます。 

 また、年代別に４０代未満と４０代以上を分けて比較すると、夫は、全世代で「優しさ」

「愛情」を重視することは共通ですが、４０代未満は「家事・育児への意欲」を求め、

４０代以上では「健康」を最重視しています。妻では、４０代以下は「家事・育児への

意欲」を最重視する一方、４０代以上では「健康」へと変わり、さらに「経済力」を求

める割合が高まります。 

 配偶者に求める条件は、世代間で大きく変化しているようです。 

 

Ｑ．現在、配偶者に求める条件は何ですか（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

＜相手に求める条件ベスト３＞ 

順位 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代
1 優しさ 優しさ 健康 健康
2 愛情 愛情 優しさ 優しさ
3 家事・育児への意欲 家事・育児への意欲 愛情 愛情

夫

 

３４．１ポイントの差 
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14.9 33.8 21.6 16.6 13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(910人)

イクメンと思う まあイクメンと思う どちらともいえない あまりイクメンとは思わない イクメンとは思わない

順位 順位
1 ゴミ出し 1 風呂掃除
2 風呂掃除 2 ゴミ出し
3 食器洗い 3 子どもの面倒をみる
4 子どもの面倒をみる 4 料理
5 買い物 5 部屋掃除

夫が実際に行なっている家事 妻が夫にしてほしいと思っている家事

円満であ
る

まあ円満
である

あまり円
満でない

円満でな
い

(人） (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%)
444 89.6 47.5 42.1 7.7 1.6 1.1 2.7

イクメンと思う 136 95.6 58.8 36.8 2.9 - 1.5 1.5

まあイクメンと思う 308 87.0 42.5 44.5 9.7 2.3 1.0 3.2
197 82.2 24.4 57.9 10.7 6.1 1.0 7.1
269 71.7 21.6 50.2 17.5 6.3 4.5 10.8

あまりイクメンとは思わない 151 83.4 22.5 60.9 11.3 3.3 2.0 5.3

イクメンとは思わない 118 56.8 20.3 36.4 25.4 10.2 7.6 17.8

　イクメンと思う計

　どちらともいえない
　イクメンと思わない計

回答
者数

円満であ
る計

どちらとも
いえない

円満でな
い計

１．夫婦の関係 

（６）イクメン・家事メンの円満度 

イクメン・家事メンは理想の夫！ 

妻が喜ぶ家事は「風呂掃除」「ゴミ出し」「子どもの面倒をみる」 

  

 次に、夫はイクメンであるかどうか聞いてみました。 

 全体で見ると、「イクメンと思う計」は４８．７％と約半数を占めました。 

 さらに、夫婦円満度との関係をみると、「イクメンと思う計」の約９割の夫婦が円満で

あると回答しています。夫が育児に協力的であるほど円満な夫婦と言えそうですね。 

 また、家事メンの夫が実際に行なっている家事の１位は「ゴミ出し」、２位「風呂掃除」、

３位「食器洗い」、妻が夫にしてほしいと思っている家事の１位は「風呂掃除」、２位「ゴ

ミ出し」、３位「子どもの面倒をみる」とほぼ同回答となっています。妻が何も言わな

くても夫は妻の思いを理解し、しっかりと家事をこなしているようです。 

 

Ｑ．あなた（女性の方は、あなたの夫）はイクメンだと思いますか 

 

 

 

 

 
 

＜夫が実際に行なっている家事、妻が夫にしてほしいと思う家事ベスト５＞ 

「イクメンと思う計」４８．７％ ＊子どもがいる夫婦のみ回答 
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Ｑ14．へそくりの金額（内緒の資産）

回答者数

（人）

1086 594,747円 662,104円 665,501円 811,748円 825,963円

545 438,421円 405,778円 348,244円 452,884円 381,200円

２０代計 134 343,315円 353,611円 140,752円 286,850円 244,079円

３０代計 135 286,611円 203,013円 204,500円 520,698円 222,048円

４０代計 138 566,088円 516,267円 326,370円 386,630円 622,420円

５０代計 138 553,243円 548,724円 735,489円 597,252円 428,819円

541 743,522円 906,798円 986,291円 1,147,846円 1,274,014円

２０代計 136 293,637円 244,885円 520,152円 623,665円 368,754円

３０代計 137 987,854円 679,832円 724,735円 895,720円 812,044円

４０代計 133 464,228円 1,386,097円 1,161,418円 1,473,986円 1,471,880円

５０代計 135 1,266,590円 1,284,750円 1,544,704円 1,747,519円 2,459,861円

2006年平均 2007年平均 2010年平均 2011年平均 2012年平均

全体

　男性計

　女性計

594,747円
662,104円 665,501円

811,748円 825,963円

円

100,000円

200,000円

300,000円

400,000円

500,000円

600,000円

700,000円

800,000円

900,000円
全体

０円 50.8%

～１０万円

15.7%

～５０万円

11.5%

～１００万円

8.0%

～２００万円

4.9%

２００万円超

9.0%

０円 ～１０万円 ～５０万円

～１００万円 ～２００万円 ２００万円超

438,421円 405,778円 348,244円
452,884円

381,200円

743,522円

906,798円
986,291円

1,147,846円
1,274,014円

594,747円 662,104円 665,501円
811,748円 825,963円

円

200,000円

400,000円

600,000円

800,000円

1,000,000円

1,200,000円

1,400,000円

2006年平均 2007年平均 2010年平均 2011年平均 2012年平均

男性計 女性計 全体

回答者数

（人）

534 1,486,256円 1,581,185円 1,469,254円 1,678,480円 1,679,768円

240 1,194,042円 1,043,684円 988,505円 1,067,513円 865,642円

294 1,722,862円 2,027,155円 1,777,963円 2,128,669円 2,344,360円

全体

女性

男性

2006年平均 2007年平均 2010年平均 2011年平均 2012年平均

２．夫婦とお金 

（１）夫婦のへそくり事情 

将来を不安視！？夫婦のへそくりは過去最高の「８３万円」！ 

 

 夫婦とお金の関連として、夫婦のへそくり（配偶者に内緒にしている資産）について聞

いてみました。 

 へそくりを持っている人は全体で４９．２％。夫・妻別にみると、夫は４４．０％、妻

は５４．５％と、妻のほうがへそくりを持っている割合が高いことがわかります。 

 今年のへそくりの平均金額は、「８２５，９６３円」と過去最高となりました。また、

妻のへそくりの平均金額も過去最高の「１，２７４，０１４円」と、夫の「３８１，２

００円」と比較し３倍以上となり、昨年から１０万円以上、調査開始の２００６年から

約１．７倍に増加しています。 

 昨今の経済情勢や老後に対する不安もあり、将来への不透明感が増しているからこそ、

いざという時のために備え、さらにへそくりを増やしているのかもしれませんね。 
 

Ｑ．へそくりはいくらありますか（金額回答） 

 
＜へそくり金額の割合＞               ＜へそくり金額の詳細＞ 

  

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

＜へそくり金額の推移＞ 

 

 

 

 

 

 

 

＊2008 年、2009 年については調査未実施 

へそくり額は過去最高 

へそくりを 

持っている人は 

４９．２％ 

夫と妻の差は３倍以上 

●全体の平均（０を含む） 

●へそくりを持っている人の平均（０を含まない） 

※「妻・夫」別では 

へそくりを持っている夫は４４．０％ 

 へそくりを持っている妻は５４．５％ 

調査開始から１．７倍に 
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40,977円
39,891円

35,299円
33,833円 34,404円 34,689円

31,451円

27,235円

21,057円
24,002円 23,263円 22,275円

36,123円
33,584円

27,877円 28,945円 28,651円 28,505円

10,000円

20,000円

30,000円

40,000円

50,000円

2007年平均 2008年平均 2009年平均 2010年平均 2011年平均 2012年平均

男性計 女性計 全体
2007年
平均

2008年
平均

2009年
平均

2010年
平均

2011年
平均

回答者数
（人）

2012年
平均

2011年
との差

36,123円 33,584円 27,877円 28,945円 28,651円 1086 28,505円 -146円

40,977円 39,891円 35,299円 33,833円 34,404円 545 34,689円 285円

２０代計 30,232円 31,574円 25,115円 26,971円 32,692円 134 28,187円 -4,505円

３０代計 39,189円 34,997円 30,496円 31,264円 27,709円 135 28,707円 998円

４０代計 40,935円 40,936円 35,687円 35,400円 32,884円 138 40,768円 7,884円

５０代計 53,692円 51,759円 48,318円 42,015円 43,464円 138 40,776円 -2,688円

31,451円 27,235円 21,057円 24,002円 23,263円 541 22,275円 -988円

２０代計 22,644円 22,269円 20,449円 20,312円 20,155円 136 19,625円 -530円

３０代計 23,816円 25,829円 17,253円 18,728円 23,351円 137 19,730円 -3,621円

４０代計 35,382円 26,589円 20,120円 22,657円 20,688円 133 19,248円 -1,440円

５０代計 43,395円 34,306円 27,927円 34,267円 29,647円 135 30,511円 864円

参考

全体

　男性計

　女性計

Ｑ13．平日のランチ代

回答
者数

０円 １円～
１００円
未満

１００円台 ２００円台 ３００円台 ４００円台 ５００円台 ６００円台 ７００円台 ８００円台 ９００円台 １０００円
～１５００
円未満

１５００円
以上 平均

(人） (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (円)
全体 1086 9.5 0.3 0.6 1.9 5.2 2.9 20.7 4.9 7.1 9.4 0.9 27.8 8.9 737

男性計 545 14.9 0.2 0.6 2.8 7.3 4.0 28.4 7.5 9.0 10.6 0.2 13.4 1.1 535

女性計 541 4.1 0.4 0.6 1.1 3.0 1.7 12.9 2.2 5.2 8.1 1.7 42.3 16.8 941

14.9 

0.2 0.6 
2.8 

7.3 
4.0 

28.4 

7.5 9.0 10.6 

0.2 

13.4 

1.1 
4.1 

0.4 0.6 1.1 
3.0 1.7 

12.9 

2.2 
5.2 

8.1 

1.7 

42.3 

16.8 

0%

10%

20%

30%

40%

50%
男性計

女性計

２．夫婦とお金  

（２）夫婦のおこづかいとランチ代 

 さらに減少！月平均のおこづかい「２８，５０５円」へ！ 

夫は“ワンコイン”、でも妻は“千円札１枚”でランチ！ 

 

 次に、夫婦のおこづかいはどう変化しているのか聞いてみました。 

 全体の月平均金額は「２８，５０５円」と、昨年から１４６円減少し、２０１０年以降、

２年連続で減少しています。 

 夫・妻別では、夫のおこづかいは昨年から２８５円増加の「３４，６８９円」となりました

が、妻は９８８円減少の「２２，２７５円」でした。 

 また、平日のランチ代は、夫が「５００円台」（２８．４％）、妻は「１，０００円～１，５

００円未満」（４２．３％）が最多となっています。妻はおこづかいを減らし我慢しながら

も、せめてランチくらいはと考え、ちょっぴり贅沢を楽しんでいるのかもしれませんね。 

 

Ｑ．月に自由に使えるお金（おこづかい）はいくらですか（金額回答） 

 

 ＜おこづかい金額の推移＞          ＜おこづかい金額の詳細＞ 

 

 

 

 

 

 

Ｑ．平日のランチ代は１回いくらですか（金額回答） 
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2007年 2009年 2010年 2011年 回答者数 2012年
平均 平均 平均 平均 （人） 平均 2011年

との差

14,768円 10,281円 11,120円 10,919円 786 10,939円 20円
16,880円 10,693円 12,355円 11,334円 386 10,982円 -352円

２０代計 14,519円 11,872円 13,691円 13,425円 117 13,919円 494円
３０代計 16,713円 11,014円 11,046円 9,394円 103 10,597円 1,203円
４０代計 17,228円 9,247円 11,024円 9,683円 87 9,046円 -637円
５０代計 20,247円 10,264円 13,893円 12,381円 79 9,266円 -3,115円

12,701円 9,924円 9,932円 10,557円 400 10,898円 341円
２０代計 11,859円 11,102円 12,240円 13,906円 113 12,584円 -1,321円
３０代計 11,330円 9,719円 8,844円 10,072円 108 10,880円 808円
４０代計 11,922円 8,729円 8,439円 7,885円 95 8,684円 799円
５０代計 16,704円 9,785円 9,798円 8,565円 84 11,155円 2,590円

全体

　女性計

　男性計

2.1 

1.7 
1.6 1.5 

1.4 

1.0回

1.5回

2.0回

2.5回

2007年平均 2009年平均 2010年平均 2011年平均 2012年平均

平均プレゼント回数

27.6

27.5

22.0

22.8

24.1

28.9

29.2

34.2

23.9

18.3

27.0

27.5

27.3

29.6

26.1

11.5

10.9

11.6

16.3

17.7

2.9

1.9

2.5

3.3

4.5

1.7

1.3

1.2

2.7

5.8

0.4

1.7

1.2

1.4

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2012年全体(1086人)

2011年全体(1160人)

2010年全体(1084人)

2009年全体(1136人)

2007年全体(1206人)

０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回以上

２．夫婦とお金 

（３）夫婦のプレゼント回数と予算 

夫婦の４組に１組は“プレゼントレス”！ 

「プレゼントを贈らない」夫婦は過去最高の２７．６％ 

 

 夫婦の記念日やイベントの際は、プレゼントを贈る夫婦も多いと思います。そこで、年

に何回プレゼントを贈るか、１回あたりのプレゼント予算はいくらか聞いてみました。 

 プレゼント回数は「１回」（２８．９％）が最多。続いて「０回」（２７．６％）でした。

前ページのとおり、おこづかいが減少している影響でしょうか、平均回数は１．４回と

毎年減少してます。 

 また、プレゼントの平均金額は、昨年から微増の「１０，９３９円」となりました。 

 夫の予算は、昨年から３５２円減少の「１０，９８２円」と２年連続の減少に対し、妻

の予算は、３４１円増加の「１０，８９８円」と３年連続で増加しています。 

 減少傾向のプレゼント回数ですが、誕生日や夫婦の記念日等には、ささやかでも日頃の

感謝をこめてプレゼントを贈ってみてはいかがでしょうか。 
 

Ｑ．配偶者に年に何回プレゼントを贈りますか（回数回答） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ．１回あたりのプレゼントの予算はいくらですか（金額回答） 

 

 

 

 

 

 

 

＊2008年については調査未実施 

「０回」が増加 

＜プレゼントの平均回数の推移＞ 
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回答
者数

夫管理型
（夫が家計を管理／妻
がお小遣いをもらう）

妻管理型
（妻が家計を管理／夫
がお小遣いをもらう）

共同管理型
（毎月給料を共同の財
布に入れ、共同で管理）

別管理型
（それぞれ別財布で家
計を管理）

(人） (%) (%) (%) (%)
全体(1086人) 1086 13.2 70.7 10.7 5.4

654 13.1 72.2 9.9 4.7
夫が年上（５歳以上） 206 14.6 68.4 10.2 6.8
夫が年上（５歳未満） 448 12.5 73.9 9.8 3.8

207 13.0 70.5 7.7 8.7
225 13.3 66.7 15.6 4.4

妻が年上（５歳以上） 33 3.0 75.8 18.2 3.0
妻が年上（５歳未満） 192 15.1 65.1 15.1 4.7

270 9.3 63.3 18.9 8.5
272 15.4 72.4 9.2 2.9
271 12.9 76.4 7.0 3.7
273 15.0 70.7 7.7 6.6

２０代計
３０代計

５０代計
４０代計

【年代】

全体

【配偶者との年齢差】

　「夫が年上」「妻が年下」計

　同年齢
　「夫が年下」「妻が年上」計

13.2 70.7 10.7 5.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(1086

人)

夫管理型（夫が家計を管理／妻がお小遣いをもらう） 妻管理型（妻が家計を管理／夫がお小遣いをもらう）

共同管理型（毎月給料を共同の財布に入れ、共同で管理） 別管理型（それぞれ別財布で家計を管理）

回答
者数

０円 ～２００万
円未満

～４００万
円未満

～６００万
円未満

～８００万
円未満

～１０００
万円未満

～１５００
万円未満

～２０００
万円未満

～３０００
万円未満

３０００万
円以上 回答者数 平均

(人） (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (人） （万円）
全体 1086 7.0 24.5 23.9 15.7 5.0 3.0 9.9 2.7 3.6 4.7 1086 611

夫管理型 143 7.0 27.3 16.8 18.9 4.2 3.5 10.5 2.1 3.5 6.3 143 671

妻管理型 768 7.7 24.5 26.0 15.1 4.4 2.6 9.9 2.3 3.5 3.9 768 566

共同管理型 116 4.3 20.7 23.3 15.5 5.2 3.4 12.1 5.2 4.3 6.0 116 757

別管理型 59 3.4 25.4 15.3 15.3 13.6 6.8 5.1 3.4 3.4 8.5 59 765

0%

２．夫婦とお金 

（４）夫婦の家計管理者と貯蓄額 

 夫の方が意外に貯蓄上手！？ 

平均貯蓄額は、「夫管理型」６７１万円 ＶＳ「妻管理型」５６６万円 

 

 次に、家計を夫と妻どちらが管理しているのか聞いてみました。 

 全体では、「妻管理型」が最も高く７０．７％でした。また、妻が５歳以上年上の夫婦

は、「夫管理型」の割合が３．０％と極めて低いことがわかりました。 

 また、年齢別で見ると、２０代では「共同管理型」（１８．９％）が約２割を占め、他の年代

に比べ最も高くなっています。これは、共働き世帯の割合が高いことが大きく影響してい

るようです。 

 管理タイプと貯蓄額を比較してみると、「夫管理型」の平均貯蓄額は６７１万円、「妻管

理型」は５６６万円と１０５万円の大きな差があります。実は、家計管理においては夫

のほうが堅実性が高いのかもしれません。 
 

Ｑ．ご家庭の家計管理はどのタイプになりますか 

 

 

 

Ｑ．世帯での貯蓄額はいくらくらいありますか（自由回答） 
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35.7 24.8 5.1 34.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(1086人)

果報は寝て待て

（自然体タイプ）

石橋を叩いて渡る

（堅実タイプ）

宵越しの銭は持たぬ

（浪費タイプ）

楽あれば苦あり

（メリハリタイプ）

回答
者数

果報は寝て待て
（自然体タイプ）

石橋を叩いて渡る
（堅実タイプ）

宵越しの銭は持たぬ
（浪費タイプ）

楽あれば苦あり
（メリハリタイプ）

(人） (%) (%) (%) (%)
全体(1086人) 1086 35.7 24.8 5.1 34.4

270 31.5 21.5 5.9 41.1
272 36.4 25.7 2.6 35.3
271 39.1 23.2 6.3 31.4
273 35.9 28.6 5.5 30.0
480 35.8 26.3 4.8 33.1
30 33.3 20.0 3.3 43.3
79 44.3 17.7 3.8 34.2
49 28.6 30.6 8.2 32.7

176 35.2 29.5 5.7 29.5
253 34.4 21.3 5.1 39.1

4 100.0 - - -
15 26.7 13.3 6.7 53.3

５０代計
４０代計
３０代計

【年代】

専業主婦（主夫）
無職
その他

全体
２０代計

【職業】

会社員
会社役員・経営者

公務員
自営業・自由業
パート・アルバイト

回答
者数

～２００万
円未満

～５００万
円未満

～８００万
円未満

８００万円
以上

回答者数 平均

(人） (%) (%) (%) (%) (人） （万円）
全体 1086 2.0 40.5 37.0 20.3 1086 574

果報は寝て待て（自然体タイプ） 388 2.8 38.2 37.7 21.4 388 578

石橋を叩いて渡る（堅実タイプ） 269 1.4 39.3 40.5 18.6 269 576

宵越しの銭は持たぬ（浪費タイプ） 55 0.0 47.2 21.8 30.9 55 612

楽あれば苦あり（メリハリタイプ） 374 1.9 43.0 36.1 19.0 374 563

２．夫婦とお金 

（５）家計のポリシー 

家計のポリシーは“自然体”“メリハリ”“堅実”の三者三様！ 

 

 次に、家計のポリシーを聞いてみました。 

 このご時世では顕著に“堅実性”傾向があらわれるかと思いましたが、全体では「果報

は寝て待て（自然体タイプ）」（３５．７％）、「楽あれば苦あり（メリハリタイプ）」 

（３４．４％）が３割強となり、「石橋を叩いて渡る（堅実タイプ）」（２４．８％）は

４人に１人となりました。それぞれの家計でそれぞれのポリシーがあるようです。 

 世代別では、２０代は「楽あれば苦あり（メリハリタイプ）」の傾向、職業別では、「果

報は寝て待て（自然体タイプ）」は公務員、「石橋を叩いて渡る（堅実タイプ）」は自営

業・自由業、「楽あれば苦あり（メリハリタイプ）」は会社役員・経営者でそれぞれ最も

割合が高くなっています。 

 また、夫の年収との関連をみると、「宵越しの銭は持たぬ（浪費タイプ）」は、５００万

未満層と８００万以上層での占率が高くなっています。 
 

Ｑ．あなたのご家庭の家計ポリシーは何ですか 

 

 

 

 ＜家計ポリシーと夫の年収＞ 
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回
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数
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鈴
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幸
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郎
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内
ま
り
や

反
町
隆
史

松
嶋
菜
々
子

高
橋
ジ

ョ
ー

ジ

三
船
美
佳

中
村
雅
俊

五
十
嵐
淳
子

薬
丸
裕
英

石
川
秀
美

渡
辺
徹

榊
原
郁
恵

(人） （人） （人） （人） （人） （人） （人） （人） （人） （人） （人） （人） （人） （人） （人） （人）

1位 2位 3位 4位 5位 6位 7位 8位 9位 10位 11位 12位 13位 14位 15位

　全体 1086人 151 102 61 60 52 49 47 44 43 36 31 28 24 21 20

２０代計 270人 6 40 8 28 12 13 4 11 17 2 21 9 1 5 4

３０代計 272人 17 32 10 19 22 14 9 20 13 6 7 10 - 1 5

４０代計 271人 57 20 21 5 13 17 15 5 7 13 2 3 8 10 7

５０代計 273人 71 10 22 8 5 5 19 8 6 15 1 6 15 5 4

545人 76 46 38 30 27 26 24 21 14 16 16 11 13 12 9

２０代計 134人 2 17 5 14 6 7 4 5 7 2 12 3 1 1 1

３０代計 135人 5 15 7 11 13 7 5 8 3 2 3 5 - - 4

４０代計 138人 31 10 13 3 6 11 6 4 1 5 1 1 4 6 4

５０代計 138人 38 4 13 2 2 1 9 4 3 7 - 2 8 5 -

541人 75 56 23 30 25 23 23 23 29 20 15 17 11 9 11

２０代計 136人 4 23 3 14 6 6 - 6 10 - 9 6 - 4 3

３０代計 137人 12 17 3 8 9 7 4 12 10 4 4 5 - 1 1

４０代計 133人 26 10 8 2 7 6 9 1 6 8 1 2 4 4 3

５０代計 135人 33 6 9 6 3 4 10 4 3 8 1 4 7 - 4

　男性計

　女性計

全体順位

151

102

61 60
52 49 47 44 43

36 31 28 24 21 20

0人

20人

40人

60人

80人

100人

120人

140人

160人 全体 男性計 女性計

３．理想の有名人夫婦 

理想の夫婦 不動のトップ！「三浦友和・山口百恵」夫妻が７年連続１位！  

「佐々木健介・北斗晶」夫妻も堂々の２年連続２位！ 

 最後に、毎年恒例の「理想とする有名人夫婦」を聞いてみました。 

 総合１位は、７年連続で「三浦友和・山口百恵」夫妻。特に、４０歳代・５０歳代の男

女から圧倒的な支持を集めています。 

 選んだ理由は、「内助の功があると思う」「互いを尊重し、信頼しあっている印象がある」

「夫婦の鏡」等のコメントが多く見られました。結婚から３０年以上経つ今なお、夫婦

喧嘩は一度もないと言われているほど円満な生活を送っていることでも知られていま

す。先日、紫綬褒章を受章した夫は「質実剛健」、妻は「良妻賢母」という、お互いが

果たしている夫婦のイメージも好印象を持たれ続ける理由となっているようです。 

 ２位は、昨年に引き続き「佐々木健介・北斗晶」夫妻。選んだ理由は「夫婦としても、

家族としても仲の良さが伝わってくる」「お互いの思いやりや協力性が感じられる」等

の理由が多く見られました。また、家族そろってテレビ出演した際の家族愛が共感を呼

び、小さなお子さんを持つ家庭が多い２０歳代・３０歳代での支持率が１位となってい

ます。３位は、昨年４位の「桑田佳祐・原由子」夫妻で、４０歳代・５０歳代を中心に

支持を集め、初のトップ３入りを果たしました。 

 また、７位には「水谷豊・伊藤蘭」夫妻が昨年の圏外から初のトップ１０入りを果たし

ています。「どちらも相手を立てているから」「いつまでもおしどり夫婦のイメージがあ

るから」という理由が多く挙げられています。 

 

Ｑ．理想の有名人夫婦は（単一回答） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（敬称略・次頁以降同じ） 
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順位 理想の有名人夫婦 回答者数 昨年順位

1位 三浦友和・山口百恵 151人 (1位)

2位 佐々木健介・北斗晶 102人 (2位)

3位 桑田佳祐・原由子 61人 (4位)

4位 名倉潤・渡辺満里奈 60人 (5位)

5位 江口洋介・森高千里 52人 (7位)

6位 木梨憲武・安田成美 49人 (3位)

7位 水谷豊・伊藤蘭 47人 (16位)

8位 唐沢寿明・山口智子 44人 (7位)

9位 鈴木おさむ・大島美幸 43人 (6位)

10位 山下達郎・竹内まりや 36人 (9位)

順位 理想の有名人夫婦 回答者数 昨年順位

1位 三浦友和・山口百恵 76人 (1位)

2位 佐々木健介・北斗晶 46人 (2位)

3位 桑田佳祐・原由子 38人 (4位)

4位 名倉潤・渡辺満里奈 30人 (4位)

5位 江口洋介・森高千里 27人 (6位)

6位 木梨憲武・安田成美 26人 (2位)

7位 水谷豊・伊藤蘭 24人 (19位)

8位 唐沢寿明・山口智子 21人 (7位)

9位 山下達郎・竹内まりや 16人 (11位)

9位 反町隆史・松嶋菜々子 16人 (15位)

○男性（夫）が選んだランキング

順位 理想の有名人夫婦 回答者数 昨年順位

1位 佐々木健介・北斗晶 40人 (1位)

2位 名倉潤・渡辺満里奈 28人 (2位)

3位 反町隆史・松嶋菜々子 21人 (6位)

4位 鈴木おさむ・大島美幸 17人 (4位)

5位 木梨憲武・安田成美 13人 (3位)

6位 江口洋介・森高千里 12人 (9位)

7位 唐沢寿明・山口智子 11人 (5位)

8位 高橋ジョージ・三船美佳 9人 (7位)

9位 桑田佳祐・原由子 8人 (9位)

9位 イチロー・福島（鈴木）弓子 8人 (16位)

○２０歳代

順位 理想の有名人夫婦 回答者数 昨年順位

1位 佐々木健介・北斗晶 32人 (1位)

2位 江口洋介・森高千里 22人 (2位)

3位 唐沢寿明・山口智子 20人 (7位)

4位 名倉潤・渡辺満里奈 19人 (4位)

5位 三浦友和・山口百恵 17人 (9位)

6位 木梨憲武・安田成美 14人 (3位)

7位 鈴木おさむ・大島美幸 13人 (5位)

8位 桑田佳祐・原由子 10人 (6位)

8位 高橋ジョージ・三船美佳 10人 (10位)

10位 水谷豊・伊藤蘭 9人 (21位)

○３０歳代

順位 理想の有名人夫婦 回答者数 昨年順位

1位 三浦友和・山口百恵 75人 (2位)

2位 佐々木健介・北斗晶 56人 (1位)

3位 名倉潤・渡辺満里奈 30人 (6位)

4位 鈴木おさむ・大島美幸 29人 (4位)

5位 江口洋介・森高千里 25人 (8位)

6位 桑田佳祐・原由子 23人 (5位)

6位 木梨憲武・安田成美 23人 (3位)

6位 水谷豊・伊藤蘭 23人 (13位)

6位 唐沢寿明・山口智子 23人 (7位)

10位 山下達郎・竹内まりや 20人 (8位)

○女性（妻）が選んだランキング

順位 理想の有名人夫婦 回答者数 昨年順位

1位 三浦友和・山口百恵 57人 (1位)

2位 桑田佳祐・原由子 21人 (2位)

3位 佐々木健介・北斗晶 20人 (4位)

4位 木梨憲武・安田成美 17人 (3位)

5位 水谷豊・伊藤蘭 15人 (15位)

6位 江口洋介・森高千里 13人 (11位)

6位 山下達郎・竹内まりや 13人 (9位)

8位 薬丸裕英・石川秀美 10人 (12位)

9位 仲村トオル・鷲尾いさ子 9人 (24位)

10位 中村雅俊・五十嵐淳子 8人 (6位)

○４０歳代

順位 理想の有名人夫婦 回答者数 昨年順位

1位 三浦友和・山口百恵 71人 (1位)

2位 桑田佳祐・原由子 22人 (2位)

3位 水谷豊・伊藤蘭 19人 (7位)

4位 山下達郎・竹内まりや 15人 (4位)

4位 中村雅俊・五十嵐淳子 15人 (3位)

6位 宇崎竜童・阿木燿子 11人 (4位)

7位 佐々木健介・北斗晶 10人 (12位)

8位 名倉潤・渡辺満里奈 8人 (12位)

8位 唐沢寿明・山口智子 8人 (7位)

10位 渡辺謙・南果歩 7人 (11位)

○５０歳代

○ ベスト５夫婦の選ばれた理由 

順位 
（昨年順位） 

理想の有名人夫婦 主な選んだ理由 

１位 
（１位） 

三浦友和・山口百恵 ・内助の功があると思うから 
・互いを尊重し、信頼しあっている印象があるから 

２位 
（２位） 

佐々木健介・北斗晶 ・夫婦としても、家族としても仲の良さが伝わってくるから 
・お互いの思いやりや協力性が感じられるから 

３位 
（４位） 

桑田佳祐・原由子 ・お互いの才能を認めあい、尊敬しあっているから 
・公私ともに自然にささえあっているイメージがあるから 

４位 
（５位） 

名倉潤・渡辺満里奈 ・夫婦で協力し子育てを行なっていそうだから 
・自然体で家庭を大事にしている感じがするから 

５位 
（７位） 

江口洋介・森高千里 ・お互いを大切にし輝いているように見えるから 
・二人とも家庭と仕事をうまく両立しているから 

 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

      

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

総合ランキング 

年代別ランキング 

男女別ランキング 


